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Test przygotowawczy otwp Na każde pytanie masz pół minuty(30s)

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest zobowiązany do oznakowania na terenach leśnych punktów czerpania wody ?

A - właściciel lasu

B - Jednostka Ratowniczo - Gaśnicza

C - Państwowa Straż Pożarna

2. Co oznacza skrót SITP?

A - Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Pożarnictwa

B - Szkoła Instruktorów Techniki Pożarniczej

3. Jaki czynnik roboczy powoduje działanie rozpieraczy i nożyc firmy Holmatro ?

A - powietrze

B - olej hydrauliczny

C - przekładnia mechaniczna

4. Pożary metali lekkich zaliczają się do klasy pożarów:

A - A

B - B

C - C

D - D

5. Jaki staż służby powinien mieć aspirant upoważniony do wykonywania czynności

kontrolno - rozpoznawczych?

A - co najmniej jednoroczny

B - co najmniej dwuletni i odbyte szkolenie w tym zakresie

6. Jaka najmniejsza ilość pomp musi być użyta w systemie przetłaczania wody?

    ...........................
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Test przygotowawczy otwp Na każde pytanie masz pół minuty(30s)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. D

5. A

6. B
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